
Σε συγκέντρωση στην πλατεία Κλαυθμώνος (6 μ.μ.) και πορεία στο Σύνταγμα «για την αγωνιστική
συνάντηση των συνδικάτων» καλεί την Πέμπτη 4 Νοεμβρίου ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ «Κ.
Σωτηρίου».

Αναλυτικά το κάλεσμα του Συλλόγου έχει ως εξής:

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής “Κώστας Σωτηρίου”

4 ΝΟΕΜΒΡΗ: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 6μμ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ

ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ. ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΙΣΤΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΟ
ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ ΣΕ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΑΧΟΜΕΝΩΝ
ΔΥΝΑΜΕΩΝ

1) Καθοριστικό ζήτημα για όλο το εργατικό κίνημα είναι η ανατροπή και κατάργηση του ν.
Χατζηδάκη. Το τερατούργημα αυτό αποτελεί αντιδραστική τομή στρατηγικής σημασίας υπέρ του
κεφαλαίου. Επισφραγίζει και επεκτείνει την ατελείωτη «μαύρη» εργασία, την καταπάτηση των
εργασιακών δικαιωμάτων ενώ επιδιώκει να βάλει στο γύψο τη συνδικαλιστική δράση, τους αγώνες και τις
απεργίες, την ίδια τη λειτουργία των σωματείων.

2) Δεν θα ανεχτούμε ούτε θα συμμορφωθούμε με το 10ωρο/50ωρο, την κατάργηση του 8ωρου, τη
γενίκευση της ελαστικής εργασίας, τη δουλειά τις Κυριακές, τις φθηνές υπερωρίες, την πλήρη ασυλία της
εργοδοσίας στις απολύσεις, τη μονιμοποίηση και επέκταση της τηλε-εργασίας που αυξάνει την
εντατικοποίηση της εργασίας, σβήνοντας τα όρια μεταξύ εργάσιμου και μη εργάσιμου χρόνου.

3) Θα συγκρουστούμε με τις αντιδραστικές διατάξεις με τις οποίες το κράτος θέλει να ελέγξει και να
καθυποτάξει τα σωματεία όλων των βαθμίδων και η εργοδοσία να εξανδραποδίσει κάθε
εργατική αντίσταση (έλεγχο και φακέλωμα των σωματείων με το Γενικό Μητρώο Συνδικαλιστικών
Οργανώσεων Εργαζομένων, καθιέρωση ηλεκτρονικής ψήφου και κατάργηση δυνατότητας γενικών
συνελεύσεων, κατάργηση απεργιακού δικαιώματος με απαγορευτικές προϋποθέσεις ενώ σε κρίσιμους
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κλάδους με την πρόβλεψη προσωπικού ασφαλείας ως το 1/3 της συνήθως παρεχόμενης υπηρεσίας,
προστασία στους απεργοσπάστες, απαγόρευση απεργιακής περιφρούρησης κλπ).

4) Για αυτούς τους λόγους ο στόχος της κατάργησης του νόμου Χατζηδάκη αποτελεί ζήτημα αιχμής
στον συνολικό αγώνα των εργαζόμενων για τις ανάγκες και τα δικαιώματά τους, για την υπεράσπιση της
δημόσιας υγείας και παιδείας, τις αυξήσεις στους μισθούς και την πλήρη επαναφορά των ΣΣΕ για την
προστασία απ την ακρίβεια, την προστασία των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

5) Ο αγώνας για τα δικαιώματα με ένα από τα πρωτεύοντα – το καθολικό δικαίωμα στη Μόρφωση είναι
υπόθεση όλου του εργατικού κινήματος και πρέπει να μπει εμπόδιο και να συμβάλει στον αγώνα του
εκπαιδευτικού κινήματος για την κατάργηση των νόμων Κεραμέως και όλης αντιεκπαιδευτικής πολιτικής
κυβερνήσεων – ΕΕ – ΟΟΣΑ για την Παιδεία της αγοράς, την Ελαχιστη Βάση Εισαγωγής, τις διαπιστωτικές
εξετάσεις σε Γ Γυμνασίου και ΣΤ τάξη Δημοτικού, την τράπεζα θεμάτων και την αξιολόγηση και
κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών.

6) Απέναντι στο νόμο και τη γενική αντεργατική επίθεση το εργατικό κίνημα πρέπει να προχωρήσει
στον ευρύτερο δυνατό συντονισμό και στην ανάπτυξη πανεργατικού αγώνα για ζωή με
δικαιώματα. Προωθούμε τον συντονισμό και την κοινή δράση σε όλα τα επίπεδα, που θα διασφαλίζει την
ισότιμη συμμετοχή όλων των σωματείων, θα υπάρχει βήμα για την έκφραση των προτάσεων αγώνα κάθε
συνδικάτου και θα διασφαλίζεται η παρουσίαση και συζήτηση όλων των προτάσεων χωρίς αποκλεισμούς
και προειλημμένες αποφάσεις. Καταθέτουμε την παρακάτω πρόταση αγώνα:

Παλεύουμε:

• Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη. Απειθαρχία στην εφαρμογή του. Όχι στις τηλε-συνελέυσεις και
τηλε-εκλογές. Δια ζώσης Γ.Σ και εκλογές σε όλα τα σωματεία. Δεν παραδίδουμε τα μητρώα των
σωματείων, δεν συμμετέχουμε στο ηλεκτρονικό μητρώο. Προώθηση των διαδικασιών του κινήματος
ενάντια σε όλους τους περιορισμούς του Νόμου Χατζηδάκη και των δήθεν υγειονομικών πρωτόκολλων, με
κέντρο τις αποφάσεις των πρωτοβάθμιων σωματείων.

Έμπρακτη στήριξη με κοινό αγώνα και διεύρυνση του μετώπου σε κάθε συνδικάτο – εργασιακό χώρο που
επιχειρείται η εφαρμογή του ν. Χατζηδάκη και η απαγόρευση των απεργιών και των αγώνων όπως
πρόσφατα στην εκπαίδευση με την απεργία/αποχή από τη αξιολόγηση ενάντια στο νόμο Κεραμέως, παρά
και ενάντια στην υποταγή των δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού.

7) Διεκδικούμε μαζί με την κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη:

-Σταθερή δουλειά με σύγχρονα δικαιώματα, 7ωρο – 5νθήμερο – 35ωρο. Επαναφορά της Κυριακάτικης
αργίας σε όλους τους κλάδους

-Αυξήσεις στους μισθούς – Συλλογικές συμβάσεις εργασίας για όλους τους εργαζόμενους –Μετατροπή
όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου – Απαγόρευση των απολύσεων – Μονιμοποίηση όλων των
συμβασιούχων στο δημόσιο

-Κατάργηση του ν. Βρούτση- Αχτσιόγλου για τον κατώτερο μισθό και όλων των αντεργατικών νόμων που
περιορίζουν και καταργούν εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα

-ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις, τις ΣΔΙΤ, το «νέο ΕΣΥ» του Μητσοτάκη, το εμπορευματοποιημένο σχολείο της
Κεραμέως, την εισβολή των νόμων της αγοράς και της ανταποδοτικότητας σε κάθε κοινωνική ανάγκη και
δραστηριότητα. Παιδεία, Υγεία, Ρεύμα και Νερό δεν είναι εμπορεύματα ανήκουν στο λαό

-Όχι στις αυξήσεις τιμών και την ακρίβεια σε τρόφιμα, κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες. Δωρεάν ρεύμα και



νερό για τα λαϊκά νοικοκυριά και τους ανέργους. Πάταξη της αισχροκέρδειας. Έλεγχος και τιμολόγηση
των ενοικίων. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. Άμεση κατάργηση του ΦΠΑ σε όλα τα βασικά είδη διατροφής,
μείωση συντελεστών σε ηλεκτρικό ρεύμα και άλλα βασικά είδη.

-Έξω το κράτος και η εργοδοσία από τα σωματεία και τους αγώνες

8) Ο αγώνας μας πρέπει να υπερβεί τα όρια που θέτουν οι δυνάμεις του εργοδοτικού και
κυβερνητικού συνδικαλισμού. Με ανεξάρτητο σχεδιασμό με βάση τις ανάγκες του κινήματος χωρίς
υποχωρήσεις στους ελιγμούς της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας που πάνε πίσω και όχι μπροστά το
κίνημα (όπως στις 3 του Ιούνη).

Με στόχο τη νίκη των εργατικών αγώνων χωρίς κοινοβουλευτική αναμονή για την νέα «δημοκρατική
διακυβέρνηση» που δήθεν θα μας σώσει, ή λογικές κοινοβουλευτικής ανάθεσης, και «εκπροσώπησης» των
αγώνων. Για να διαμορφωθεί ένα μαζικό ενωτικό μέτωπο (συνδικάτων, πρωτοβάθμιων σωματείων,
εργατικών συλλογικοτήτων, ταξικών συνδικαλιστών) με στόχο την ανατροπή της αντιλαϊκής
επίθεσης.

Ένα μέτωπο που θα πάρει τον αγώνα αυτό στα χέρια του για να τον πάει μέχρι το τέλος.

ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ:

– Συλλαλητήριο των σωματείων στις 4/11 με συγκέντρωση στις 6:00μμ Πλατεία Κλαυθμώνος
και πορεία στην Βουλή για την αγωνιστική συνάντηση των συνδικάτων

– Στήριξη κάθε μορφής απειθαρχία στον Νόμο. Στήριξη για την συνέχιση της απεργίας / αποχής
στην εκπαίδευση με αποφάσεις των πρωτοβάθμιων σωματείων.

– Στήριξη των κλαδικών αγώνων και των επερχόμενων απεργιών (οικοδόμοι, επισιτισμός,
ναυτεργάτες κ.α). Αμέριστη στήριξη στο ηρωικό αγώνα των εργατών στην COSCO.

Διεύρυνση, συντονισμός, κλιμάκωση των αγώνων, σε πανεργατικό παλλαϊκό μέτωπο.

– Πανεργατική απεργία μέσα στο Νοέμβρη (επιδιώκουμε το 2ο 10ήμερο του Νοέμβρη)


